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майбутніх подорожей клієнтів), а AI (Artificial intelligence) сприяє в 

аналізі даних з метою досягнення маркетингових цілей [3].  

5. Досвід та задоволення гостей за допомогою чат-ботів - можли-

вість спілкування різними мовами, збору відгуків клієнтів та інформа-

ції для туристичних служб. 

6. Зосередження зусиль на ремаркетингу - передбачає взаємодію 

із оточенням туристичного бізнесу у минулому з метою створення 

майбутнього бізнесу. Здійснюється через платформи соціальних медіа, 

Google AdWords тощо. 

Таким чином, залучення інновацій до маркетингу у туристичній 

діяльності дозволить не тільки адаптуватися до складних умов панде-

мії коронавірусу, але й продовжити ефективну діяльність туристичних 

підприємств та сприяти розвитку туристичної галузі. Безумовно, на 

сьогоднішній день, інноваційні стратегії маркетингу актуальні та пот-

ребують впровадження у кожній галузі та сферах життя. 
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Керівник проекту є частиною проектної команди і відповідає за 

загальне управління проектом, розвиток команди і керівництво різни-

ми фазами життєвого циклу проекту: ініціювання, планування, вико-

нання, моніторинг і контроль, завершення. Кількість учасників, приз-

начених на проект, може змінитися в міру його розвитку, наприклад, 

якщо люди потрібні для конкретної технічної експертизи. Команда 

проекту повинна бути сформована як можна раніше, щоб співробітни-

ки змогли взяти участь в плануванні, навіть якщо вони не відповідають 

за планування.  

Ключовим завданням керівника проекту є знаходження зручних 

інформаційних технологій для управління командою проекту. У якості 
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такого рішення можна розглядати таку інформаційну технологію для 

управління командою як Bitrix24. Це  комплексний сервіс, оскільки 

охоплює майже всі аспекти діяльності компанії. 

Це хмарний сервіс, що допомагає організувати і оптимізувати 

спільну роботу членів команд проектів за рахунок об'єднання різних 

інструментів маніпуляції цілями, порталів, майданчиків, CRM. По суті, 

це єдиний простір для документообігу, календарного планування, мо-

ніторингу досягнення цілей, оцінки результатів, ділового спілкування 

в бесідах і чатах. 

Ця система діджиталізує всі основні напрямки управління проек-

том. Згідно з американським національним стандартом PMBoK, кор-

поративні системи управління проектами застосовуються для досяг-

нення чітко поставлених цілей окремих проектів в динамічній рівнова-

зі між обсягами роботи, ресурсами, можливими ризиками, часом і які-

стю результатів. Проектний менеджмент допомагає досягати успіху, 

якщо здійснює ефективне управління змінами в проектах. А цього не-

можливо досягти без використання сучасних  спеціалізованих програ-

мних продуктів.  
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У наш час гостро постає питання екології на шляху до євроінтег-

рації та глобалізації [1]. На транспорт випадає переважна частка за-

бруднення повітря. За останні 20 років в Києві виросла концентрація 

азоту у 1,5 рази, а формальдегіду – у 3, що пов'язано із зростанням кі-

лькості транспортних засобів в місті, які збільшують кількість викидів 

шкідливих речовин. 


